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Baumit CeramicFix

	� Υψηλή ελαστικότητα
	� Καλή εργασιμότητα
	� Ισχυρή και ανθεκτική συγκόλληση

Προϊόν Κονίαμα επικόλλησης κεραμικών πλακιδίων, πλακών και φυσικών λίθων. Μέρος του σύνθετου συστήματος εξωτερικής θερμομόνωσης 
Baumit CeramicSystem. Συμμορφώνεται με την Οδηγία EAD040287-00-0404.

Σύνθεση Τσιμέντο, οργανικά συνδετικά, πρόσθετα, άμμος.

Ιδιότητες Ελαστική, υδραυλική γκρι ανόργανη κονία, εύκολη στην εφαρμογή, με υψηλή πρόσφυση στο υπόστρωμα, υψηλών αντοχών, με ανθεκτικό-
τητα στον παγετό.

Εφαρμογή Μέρος του σύνθετου συστήματος εξωτερικής θερμομόνωσης Baumit CeramicSystem. Κατάλληλο υλικό για θερμομονωτικές πλάκες EPS 
και πετροβάμβακα, για επικόλληση κεραμικών πλακιδίων, ψηφίδας, φυσικών πλακών σε εξωτερικές επιφάνειες.

Τεχνικά 
χαρακτηριστικά

Πρότυπο: EAD 040287-00-0404
Χρόνος εφαρμογής: περίπου 4 ώρες
Ανοιχτός χρόνος: περίπου 30 λεπτά
Χρόνος μικροδιορθώσεων: περίπου 5 λεπτά
Μέγιστο πάχος στρώσης: 8 mm
Ελάχιστο πάχος στρώσης: 3 mm
Αντοχή πρόσφυσης: > 1 N/mm²

  CeramicFix 25 kg

Απόδοση περίπου 5 m²/25kg - 8 m²/25kg ανάλογα με το υπόστρωμα

Κοκκομετρία περίπου 0 mm - 0,6 mm

Κατανάλωση περίπου 3 kg/m² - 5 kg/m² ανάλογα με το υπόστρωμα

Απαίτηση σε νερό περίπου 7 - 8 l/σακί

Τρόπος παράδοσης σακί 25 kg, 1 παλέτα = 42 σακιά = 1.050 Kg

Αποθήκευση Το προϊόν μπορεί να αποθευτεί για 12 μήνες στην κλειστή συσκευασία του σε στεγνό, δροσερό και απαλλαγμένο από τον παγετό μέρος.

Διασφάλιση ποιότητας Η εσωτερική διασφάλιση ποιότητας παρέχεται από τα εργαστήρια ποιοτικού ελέγχου των μονάδων παραγωγής.

Ταξινόμηση σύμφωνα 
με τον Κανονισμό 
Χημικών Ουσιών και 
Μειγμάτων

Λεπτομερείς οδηγίες καταχώρησης για το προϊόν (σύμφωνα με το Άρθρο 31, Παράρτημα ΙΙ του Κανονισμού Νο. 1907/2006  του Ευρω-
παϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 18.12.2006) μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα www.baumit.gr  ή ζητώντας το Δελτίο 
Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος από τον κατασκευαστή. 

Υπόστρωμα Το υπόστρωμα πρέπει να είναι καθαρό, ξηρό, να μη βρίσκεται σε συνθήκες παγετού, να είναι απαλλαγμένο από σκόνες και εξανθήματα, να 
μην είναι υδατοαπωθητικό, να είναι σταθερό και απαλλαγμένο από σαθρά τμήματα.
Ο ελάχιστος χρόνος ξήρανσης της στρώσης ενίσχυσης είναι 1 ημέρα / mm πάχους.

Προετοιμασία 
υποστρώματος

Πριν την έναρξη των εργασιών πρέπει να αντιμετωπίζονται τυχόν προβλήματα υγρασίας και αλάτων!
Οι ανισοσταθμίες των υποστρωμάτων πρέπει να εξαλείφονται.
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Τρόπος εργασίας Προθέστε το υλικό σε καθαρό νερό, αναμίξτε (για περίπου 3 λεπτά) με αναδευτήρα σε χαμηλές στροφές ή σε αναμικτήρα συνεχούς ροής, 
διατηρώντας σταθερή την τροφοδοσία νερού. Αφήστε το υλικό να ηρεμήσει στον κάδο για 5 λεπτά και αναδεύστε ξανά (για περίπου 1 
λεπτό).
Η συγκόλληση γίνεται με τη μέθοδο «floating-buttering». Εφαρμόστε πρώτα μία λεπτή, ομοιόμορφη στρώση Baumit CeramicFix στο 
υπόστρωμα και μετά περάστε την οδοντωτή σπάτουλα.
Εφαρμόστε κονίαμα και στην πλάτη του πλακιδίου (π.χ. κεραμικά πλακίδια, φυσικοί λίθοι). Η επιφάνεια επαφής μεταξύ του υποστρώματος 
και της επικάλυψης πρέπει να είναι τουλάχιστον 90%.
Η προετοιμασμένη επιφάνεια εξαρτάται από την απορροφητικότητα του υποστρώματος, τις καιρικές συνθήκες και την ταχύτητα διεξα-
γωγής των εργασιών.

Σημειώσεις και Γενικές 
Πληροφορίες

Κατά την εφαρμογή και την ωρίμανση προστατέψτε από την άμεση ηλιακή ακτινοβολία, τη βροχή και δυνατό αέρα.
Προστατέψτε τα μάτια, το δέρμα, τις γειτονικές επιφάνειες, ειδικά γυαλιού, κεραμικών πλακιδίων και μεταλλικές. Κηλίδες υλικού πρέπει να 
καθαρίζονται με άφθονο καθαρό νερό πριν στεγνώσουν.
Καθαρίστε τα εργαλεία και τον αξοπλισμό αμέσως μετά τη χρήση.
Το υπόστρωμα και οι επικαλύψεις δεν πρέπει να διαβρέχονται.
Να γίνεται έλεγχος της επιγάνειας με κόλλα για την αποφυγή σχηματισμού κρούστας.
Ο αέρας, το υλικό και το υπόστρωμα κατά την εργασία πρέπει να έχουν θερμοκρασία + 5°C και +30°C, κατά την εφαρμογή και ωριμανση.

Οι έγγραφες και προφορικές τεχνικές πληροφορίες και οι οδηγίες, που παρέχονται για την εφαρμογή των προϊόντων, παρατίθενται βάσει της εμπειρίας και της 
τεχνογνωσίας μας. Εντούτοις, είναι σαφές ότι οι πληροφορίες αυτές δεν είναι δεσμευτικές και παρατίθενται με την προϋπόθεση ότι τα προϊόντα μας εξυπηρετούν 
τον σκοπό αγοράς τους.


